
  Campeonato de fútbol Interparroquial  (ALDPRL) 

  HOJA DE VOCALÍA No. 83

Categoría: FEMENINO Fecha: Domingo - Agosto 31, 2025 Hora: 14:00 Cancha: Estadio Guaytacama

Etapa: Segunda Etapa Jornada: Fecha 3 Vocal: LDP Guaytacama | FEMENINO

LDP GUAYTACAMA v LDP MULALó

3 4
J C G TA TR Jugadores

2 - Maria Armas

  x1 3 - Katherin Tipan

4 - Veronica Llumiquinga

5 - Jenny Curimilma

7 - Katty Chachalo

  x1 9 - Paulina Pucuji

  x1 13 - Hanny Paredes

15 - Soraya Iza

18 - Evelyn Jaya

21 - Elsa Gualpa

22 - Nayeli Toctaguano

23 - Briana Mendoza (*J)

25 - Katerine Vilca

Jugadores sancionados en la vocalía No.83

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 2.00

J C G TA TR Jugadores
1 - Melida Cueva

2 - Tania Fiallos

5 - Tatiana Toapanta

6 - Lesly Santafe

  x1 8 - Cielo Chicaiza (*J)

9 - Sofia Chancusig

  x1 11 - Jennifer Chancusig

14 - Jennifer Calvache

17 - Myriam Tapia

  x1 19 - Melany Toaquiza

20 - Jenny Caillagua

21 - Karen Santafe

22 - Cristina Toapanta

  x1 25 - Carmen Pucuji

Jugadores sancionados en la vocalía No.83

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 1.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Campeonato de fútbol Interparroquial  (ALDPRL), en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la Campeonato de fútbol Interparroquial  (ALDPRL).
			

Fecha de generación del documento: Octubre 14, 2025 04:51:49
Documento generado desde el sistema SADCAF | www.sadcaf.com
Página 1



  Campeonato de fútbol Interparroquial  (ALDPRL) 

  HOJA DE VOCALÍA No. 83

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final LDP Guaytacama (3) - LDP Mulaló (4), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

El equipo de  LDP Mulalo no presenta cinta de capitán, presenta un balón en malas condiciones (falta

aire), adicional la hinchada del equipo visitante insulta a mi persona como vocal y al arbitro

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: LDP Guaytacama Nombre:  Tiglla Alejandro
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

Además existieron las siguientes novedades:

Al minuto 84 la hinchada del Club Mulalo insulta en palabras groseras "arbitro tonto y vocal tonto"

 

Nombre:    Jose Guanoluisa
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